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ANEXO II
Local/Data
Ao Conselheiro Presidente do CRBio – 6ª Região 

Prezado Senhor,

Indicamos o(s) Biólogo(s) (nome completo e número de registro), para responder(em) como responsável(is) Técnico(s) junto à esta Instituição/Empresa, que atuará na área de (tabela campo de atuação), devendo o(s) mesmo(s) a partir do deferimento deste pleito realizar, coordenar e supervisionar as seguintes atividades : (especificar detalhadamente as atividades) com a jornada de trabalho de (especificar) horas (semanais/diárias/mês).
Informamos a relação dos demais biólogos existentes em nosso quadro funcional. (nome, registro e titulação do biólogo, regime de trabalho, funções e atividades de cada um).

Atenciosamente,
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Carimbo e assinatura do representante legal da empresa

OU 

Indicamos o(s) Biólogo(s) (nome completo e número de registro), para responder(em) como responsável(is) Técnico(s) junto à esta Instituição/Empresa, que atuará na área de (tabela campo de atuação), devendo o(s) mesmo(s) a partir do deferimento deste pleito realizar, coordenar e supervisionar as seguintes atividades : (especificar detalhadamente as atividades). 

Informamos que esta empresa não possui outros biólogos em seu quadro de funcional. 


Atenciosamente. 


Carimbo e assinatura do representante legal da empresa
Av. Ephigênio Salles, 2300 - Boulevard Mundi - Salas B-201 e 202 - Aleixo - CEP 69060-020 - Manaus – AM - Horário de funcionamento: De segunda à sexta, das 9:00h às 17:00h.

+55 (92) 98413-9788  - crbio06@crbio06.gov.br - www.crbio06.gov.br

